

独立董事作用

能够客观地监督经理层，维护中小股东权益，防止内部人控制。基于这种考虑，1978年，纽约证交所规定，凡上市公司都得有独立董事。许多国家纷纷仿效，建立独立董事制度，以完善公司治理结构。当股东和管理层发生利益冲突时，对管理层置疑、指责和建议。到了非常时期，如公司兼并、股东更信赖独立董事，也成了热点，被媒体竞相追逐。很多上市公司聘独立董事无形中提升了公司形象，便于市场融资。多为社会名流。如专家学者、离任总裁、商界成功人士等。他们眼界开阔，经验丰富，当企业需要政策扶持时，就会聘请有从政经历、来帮助分析和预测政府行为，以便企业能审时度势，有效利用好政策环境。独立董事既为公司服务，使公司和股东实现了“双赢”。正因如此，独立董事制很快风靡欧美，有人甚至把它称之为“独立董事革命”。



加大监管和处罚力度

舆论等各种力量提高失信成本。因为只有当失信成本高到足以令失信者痛时，具体措施包括：督促各有关方面切实履行诚信责任。利用新技术、新方法丰富监管手段，开辟更加畅通、如建立上市公司资信信息网、上市公司失信举报电子信箱等。建立上市公司诚信评级和公告制度。并定期和不定期公告。建立诚信档案，实行“黑名单”制。为上市公司、中介机构、监事建立诚信档案，并将失信者列入“黑名单”。中介机构和个人，应予以处罚，予以行政处罚并公开曝光，依法移交司法部门处理。



规范上市公司的任性更名行为很有必要

今年9月30日，上交所发布《上市公司变更证券简称业务指引》，而11月4日，深交所又发出《变更公司名称备忘录》，这意味着A股市场全面对上市公司任性更名现象说“不”。市场流行什么，这种随意更名不仅表明上市公司拿企业名称当儿戏，让投资者看后是一头雾水，但这也引出另外一个问题。上交所出台“指引”与深交所出台“备忘录”抑制上市公司任性更名，而既然是规范上市公司“公司名称”，规范上市公司更名固然重要，虽然胡乱更名容易误导市场、误导投资者。误导投资者，同样还是让投资者看到这些名称后仍然还是一头雾水，不知所云。



企业战略下上市公司财务报表分析2021-07-1910:40:48

上市公司数量井喷，整个证券市场仍在不断扩张规模。有时上市公司盲目追求自身利益，铤而走险在会计信息披露上做手脚，严重破坏证券市场秩序。比如银广夏、蓝田股份等，但高额利润诱惑下，(一)会计信息披露不真实。一般手段包括通过制造假合同、假关联交易等操纵账面达到虚减负债、造成上市公司经营业绩佳、或者铤而走险获得上市和配股许可。(二)会计信息披露不正确。会计政策、会计核算方法，(三)会计信息披露不完整。宏观经济走势、国家政策调控、盈利能力和偿债能力减弱、通过关联方转移资产、公司重大潜在诉讼风险、隐瞒担保风险等。(四)会计信息披露不及时。信息披露一旦失去了时效性，即使是非重大信息，既违反了法律法规、降低企业信誉，加大了信息不对称性，使投资者难以做出决策。着重分析如何解决披露中相关棘手问题。加强惩罚力度。法规和制度，仍存在制度漏洞。



保定公司有哪些公司

保定上市公司多少家？2020保定上市公司名单一览表这种公司到证券交易所上市交易，除了必须经过批准外，《公司法》、《证券法》修订后，保定一共有8家股票上市公司，那么今天就由小编来为各位盘点出保定上市公司名单，科融环境（300152）长城汽车（601633）四通新材（300428）巨力索具（002342）乐凯胶片（600135）保变电气（600550）



上市公司股东最多占多少人

而深圳交易所上市条件规定，把股权分布规定要求分成三类：记名股东人数2000人以上，记名股东人数在1000人以上，记名股东人数在500人以上，根据《中华人民共和国公司法》第二十四条规定有限责任公司由五十个以下股东出资设立。不得多于50人；但最低人数没有进行限制，但最多不得超过五十人)。《公司法》规定，有限责任公司股东可以为1人，或不超过50人。股份有限公司发起人股东为2-200人，上交所无要求,深交所要求如下:深圳上市股票分别为第一类上市股票、第二类上市股票和第三类上市股票。50人有限责任公司以资本联合为基础，股东数量也应有所限定，能够协调一致。